
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про порушення клопотання щодо призначення стипендії Кабінету 

Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти» 

вiд 27 лютого 2026 року, протокол № 4 

 

Заслухавши інформацію проректора з адміністративної та кадрової роботи 

– голови нагородної комісії університету Володимира ДОБРЕЛІ про 

представлення кандидатури доктора фізико-математичних наук, професора,  

професора кафедри квантової радіофізики факультету радіофізики, біомедичної 

електроніки та комп’ютерних систем Маслова Вячеслава Олександровича до 

призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері 

вищої освіти, відповідно до листа Міністерства освіти і науки України 

№ 1/2030-26 від 03.02.2026 року «Про призначення стипендії Кабінету 

Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти».  На підставі  

рішення нагородної комісії Університету (протокол засідання нагородної 

комісії університету від  18 лютого 2026  року  № 2), на підставі підпункту 36 

пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна,  Вчена рада ухвалила: 

На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 73, «проти» – 

немає, «утримались» - немає;  за наявності кворуму вченої ради при проведенні 

голосування (присутні 73 з 78 членів ради) порушити клопотання щодо 

призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері 

вищої освіти  доктору фізико-математичних наук, професору,  професору 

кафедри квантової радіофізики факультету радіофізики, біомедичної 

електроніки та комп’ютерних систем Маслову Вячеславу Олександровичу за 

особистий вагомий внесок у розвиток вищої освіти, а саме: підготовку трьох 

кандидатів наук, авторство понад 200 наукових праць (зокрема 100  у виданнях, 

що входять до міжнародної наукометричної бази даних у Scopus та 6 

монографій) і підручника з грифом Міністерства освіти і науки України, 

розробку 17 патентів, а також багаторічну участь в  експертних радах 

Міністерства освіти і науки України та керівництво в міжнародних наукових 

спілках IEEE і OPTICA.  

Відповідальний: проректор з адміністративної та кадрової роботи 

Володимир ДОБРЕЛЯ. 
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